
       Beantwortung zur Vorlage BV10/086/2026 
                 Bezirksvertretung 10 

 
 
Anfrage von Herrn Schnieder (SPD-Fraktion) vom 26.05.2026 
  
 

Neugestaltung des Quartiersplatzes in Hellerhof-West  
 
 
Das Garten-, Friedhofs- und Forstamt beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 

 
Frage 1: 

 

Welche Hindernisse stehen einer Neugestaltung des Quartiersplatzes in Hellerhof-West (Ingeborg-

Bachmann-Straße) noch entgegen?  

 

 

Frage 2: 

 

Sind Planänderungen bzw. -anpassungen vorgesehen?  

 

Antwort zu 1 und 2: 

 

Der geplanten Neugestaltung stehen keinerlei Hindernisse mehr entgegen. Änderungen oder An-

passungen bezüglich der bestehenden Planungen sind nicht vorgesehen.  

 

 

Frage 3:  

 

Wann ist mit einem Baubeginn und einer Fertigstellung zu rechnen? 

 

Antwort: 

 

Der Baubeginn ist für September / Oktober geplant. Für die Bauphase ist ein Zeitfenster von sechs 

Monaten angesetzt, so dass mit einer Fertigstellung spätestens April 2027 zu rechnen ist. 


